POQUEMA - ind. e Com. de Méveis Ltda. Rua Jurutau, 1400 - Fone/fax (43) 3303-3249 ALTURA / HEIGHT: 1970

Parque Industrial || - CEP 83703-070 - Arapongas PR - assisténcia@poquema.com.br

LARGURA /WIDTH / ANCHO: 2440
proouto | COZINHA / KITCHEN / COZINA LAVINIA CODIGO / CODE : A506 PROFUNDIDADE / DEPTH: 380
Usar parafuso de unio para unir os LISTA DE PEGAS / LIST OF PARTS / DESCRIPCION PIEZAS
modulos.(Usar broca 6mm) CODE [ DESCRIGAO / DESCRIPTION / DESCRIPCION I DIMENSOES / DIMENSION / DIMENSION | QTD.
Use un tornillo de unién para unir los 3 P25923 |Base paneleiro / Base / Base paneleiro 590 x 360 x 12 1
médulos ACmm un taladro de 6 :..:..v Uzl P25924 |Prateleira infeiror / Inferior shelf / Repisa 590 x 264 x 12 1
Use c:_OL screw to join the modules P25925 | Vista inferior / Inferior view / Traviesa 590 x 60 x 12 1
(Use 6mm drill) . \ P25926 | Tampo / Cover / Tapa 616x380x12 | 1
ﬂM@@@O ) P25927 |Base da porta / Door of base / Base de la puerta 590 x 264 x 12 1
N P25928 | Vista superior / Superior view / Traviesa 590 x 60 x 12 1
w P25929 |Chapéu/Top / Techo 590 x 264 x 12 1
w+m P-w P25930 |Lateral inferior dir / Inferior right side / Lateral inferior derecha 675 x 360 x 12 1
\ w+m ) K P25931 |Lateral inferior esq / Inferior left side / Lateral inferior izquierda 675 x 360 x 12 1
ﬁw\\.\\\“ _— % P25932 |Lateral superior direita / Superior right side / Lateral superior derecha 1105 x 264 x 12 1
\\\\\ % w+m P25933 |Lateral supeiror esq / Superior left side / Lateral superior izquierda 1105 x 264 x 12 1
© P25934 |Fundo inferior pan / Inferior back. / Fondo inferior torre 610 x 340 x 03 2
o \ P25935 |Fundo central pan / Central back. / Fondo central torre 610 x 517 x 03 1
o N w+m P25936 |Fundo supeiror pan / Superior back. / Fondo superior torre 610 x 592 x 03 1
N MW P25937 |Porta inferior / Inferior door / Puerta infeiror 655 x 299 x 12 2
% % \ P25938 |Porta com vidro mont (586 x 289 x 12) / Door with glass / Porta con vidrio 586 x 184 x 12 2
% ) N \ P25939 |Base aéreo 120/ Base /Base 1176 x 264 x 12 1
+ + | P25940 |Base da porta basculante / Base of inclinable door / Base de la puerta basc. 662 x 264 x 12 1
om m | + 2 [~ P25941 |Chapéu aéreo 120 / Top / Techo 1176 x 264 x 12 1
.\\ | P25942 |Base aéreo geladeira / Base / Base 590 x 264 x 12 1
\\\ P L\L\E N P25943 |Chapéu aereo geladeira / Top / Techo 590x264x12 | 1
\ & M ﬂMw@@@ | P25944 |Lateral direita aéreo 120 / Right side / Lateral derecha 600 x 264 x 12 1
ﬂMm@mb me P25945 |Diviséo direita / Right division / Divisoria derecha 576 x 264 x 12 1
! o ol m i_ /_ P25946 |Divisdo esquerda / Left division / Divisoria izquierda 576 x 264 x 12 1
n7%. oY iy P25947 |Lateral esquerda aéreo 120 / Left side / Lateral izquierda 600 x 264 x 12 1
% a1+ 1+ P25948 |Lateral dir esq aereo geladeira / Right and left side / Lateral der-izqui 264 x 244 x 12 2
N s M | P25949 |Porta direita-esq / Right and left door / Puerta der-izqui 586 x 254 x 12 2
| P25950 |Porta basculante / Inclinable door / Puerta basculante 670 x 360 x 12 1
\ ﬂNw@@m P25951 |Porta aéreo geladeira / Door /Puerta 600x230x12 | 1
| P25952 |Fundo lateral dir esq / Right and left back. / Fondo lateral der-izq 596 x 261 x 03 2
\ N P25953 |Fundo do nicho / Niche od back. / Fondo de la nicho 674 x 230 x 03 1
\ U P25954  |Fundo central aereo / Central back. / Fondo central 674 x 366 x 03 1
\ ﬂ.\\«”ﬁ " el P25955 |Fundo aéreo geladeira / Back. / Fondo 610 x 240 x 03 1
[ch |+,
e | B+S S |
B+S s
| |
[~ e
, P2sd :
\; = LISTA DE ACESSORIOS / LIST OF ACCESSORIES / LISTA DE HERRAJES
ATTENTION T 1+ | A |PARAFUSO / SCREW / TORNILLO 3.5 X 12 MM
A:. Read m“_a observe the entire instruction carefully before starting @WP B PARAFUSO / SCREW / TORNILLO 3.5 X 25 MM
the assembly.
@\,WIN 2 - The product must be assembled on a clean and flat surface. _ ﬂMm c PARAFUSO / SCREW / TORNILLO 3.5 X 40 MM
N ﬂ.Nm We advise you to use the packaging to cover the floor in order not to | D PARAFUSO / SCREW / TORNILLO 4.5 X 40 MM
ﬂN_wOw damage E PARAFUSO DE UNIAO / UNION SCREW / TONILLO DE CONEXION
{he product. / F PARAFUSO / SCREW / TORNILLO 5,5X50 MM
G PARAFUSO / SCREW / TORNILLO M4X20 MM
ADVERTENCIA H PORCA / NUT / TUERCA M4
1-Leay observe cui todas las i i antes de | PREGO / NAIL / CLAVO 8X8MM
comenzar el ensamblaje.
2- El producto debe ensamblarse sobre una superfiie fimpia y plana, J UNIAO DE FUNDO / UNION BACK./ JUNCION P/ FONDO 10X10MM
Le recomendamos que utilice el embalaje para cubrir el piso para no K CALGO PLASTICO / SHIM / GOSNE
dafiarlo. ATENCAO L BUCHA PLASTICA 8 MM / PLASTIC BUSHING
el producto. 1 - Ler e observar atentamente toda a instrugéo antes de ini M CALCO 5MM / SHIM
2 - A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana.
1 Person Hammer  Screwdrive Key philips Aconselhamos utilizar a embalagem para forrar o chéo a fim de no danificar N CANTONEIRA / METAL CONNECTION
1Persona  Martillo 0 produto. [e] CAVILHA MADEIRA / PLUG / PIVOTE
3 - Os parafusos devem ser apertados periodicamente.
Pessoas Necessarias Ferramentas Necessarias 4 - Evitar batidas e contatos com objetos cortantes. P DOBRADICA / METAL HINGE / BISAGRA
para montagem (Nao Fornecidas) LIMPEZA Q FIXADOR L / FIXE L / FIJADOR L 3
People required for Required tools 1 - Pano levemente umedecido com gua, seguido de pano seco. R LOGOMARCA / TAG / LOGOTIPO 3
assembl (Not provided) - N3o utili imi i
_u@ﬁmozmm,\:mnmmm;mm Herramientas requeridas 2- No uflizar produtos quimicos ou abrasivos. S PUXADOR ENZO / HANDLE / MANGO m
PG - 001 para montaje 1pessoa | Martelo (No proporcionado) U |PISTAO A GAS 50-60N / GAS PISTON m
B v |PE/FOOT/PIE "




Montagem paneleiro / Drawer/ Montaje torre

ALTURA /HEIGHT: 1970
LARGURA / ANCHO / WIDTH: 620
PROFUNDIDADE / DEPTH: 380

A+Q+F+L = C

W+Y

o)

\/m P ALTURA /HEIGHT: 60
U LARGURA / ANCHO / WIDTH: 120

PROFUNDIDADE / DEPTH: 28

ALTURA / HEIGHT: 244
LARGURA / ANCHO / WIDTH: 62
PROFUNDIDADE / DEPTH: 28

P259438

PG - 002

30/03/2020 15:14:11



	A506 - COZINHA COMPACTA - NOEMI-LAVINIA PG01.pdf
	A506 - COZINHA COMPACTA - NOEMI-LAVINIA PG02.pdf



